11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2009 16:31:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.06.2009 18:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94879/answer/94880




YBaxkaeMbiii MUnbs! ATTIOTUHAIIMS CIIEPMAaTO30KI0B - 9TO CKJIeMBaHUE CIIEPMaTO30KI0B rOJI0BKaMU,
XBOCTMKaM# ¥ T.[. Tpu IJtoca 03Ha4aeT, 4To y Bac arrmoTuHanus CUIbHO BhIpaXeHa. Takoe
ObIBaeT IIPU BOCIAJIEHUSX, UHGEKINY, UMMYHHBIX HapyIleHusX. 3-3a BEIpaxkKeHHOM aTrTII0THHALUN
MOKET CHUKAThCS IIOOBUKHOCTh ClIepMaTo30u0B. Hayio 06paTuThCs K ypOIory, BEIOIHUTE MAR-

TeCT u [Ip. o0cnenoBanusi. Korga cTaHeT u3BeCTHA IPUYKHA, MOXKHO OyOeT Ha3HAYUTh JIeUeHue.
Ynauu.



